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夏祭り実行委員会

①夏祭り実行委員を経験して感じたこと　：％

回答総数 20

5

②次回以降、機会があった場合にお答えください　：％

20 30 30 15 5

③ 夏祭り実行委員会を各自治会選出役員と推進委員（経験者）とで組織しましたが、
　　そのことについてお答えください　：％

30 20 45 5

④夏祭りのコンテンツについて楽しかったと思うものについてお答えください。（複数回答可）　：人

白山中学校吹奏楽
丘陵太鼓
盆踊り

ラッキーくじ
みこし巡行、会場練り歩き

すいか割り
ふりふり万歩

⑤夏祭りのコンテンツについて、④以外に採用してみたいものはありますか。（複数回答可）　：人

ビンゴ
ストラックアウト

ボッチャ
ボールダーツ

インスタ映えするスポットで…

⑥模擬店におけるキッチンカーの導入についてお答えください（複数回答可）　：人

自治会とタイアップしての出店でも良い
台数を増やしても良い
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以上

天候に恵まれて良かったです。ただ、音が大きく、ややうるさく感じました。お疲れ様でした。

●会場と民家の間の道路に、路駐車の苦情が民家の方から来ていた  
●緑のハッピ数が足りていなかった  
●スイカ割りの模擬店係と会場係との打ち合わせが足りないように思った。上手く回っていなかった

大変よかったと思います。

今後の課題として、 
①更なる暑さ対策の強化、又は時期を秋にずらす等 
②くじ引き参加枚数を次回の夏祭りに活用
 （自治会毎の参加人数、他の地区の参加者把握） 
③テント及び物品の片付け（祭り翌日以降からの雨対応） 
④夏祭り後の第 2駐車上利用者を考慮し夫々がテント片付け期日を守る事

高齢化を考えても猛暑の夏に実施することは無理になるのではないかと思います。
どうしてもお祭りをと言うのなら秋の 10 月、11 月を検討すべきと思います。

涼しくなってきたら備品の整理と簡易的な手順書作りたいです。

高齢化のため、近隣自治会では「夏祭り」をやめたところもあります。 
準備から本番・後片付けまで、役員になった人の負担が大きい気がします。
 順番で自治会役員が回ってきますが、「次はあなたが役員です」と言うと、「自治会員やめます」と言
う人もいました。会員が少なくなり、運営が難しい局面がいつかは来るとおもいます。いろいろな手
立てを考える必要があると思います

当日の連携及び相互協力を強力にしたい。 
また、キッチンカーが増える場合は、会場を拡張してもよいのでは。

緑のはんてんが足りない。支部長も着用していなかったようだ。

感想　毎年夏祭りの時期が唯一、この地域を盛り上げる掛買いの無い時と思います。
今年の夏祭りは確かに良いかたちに進んでいると思います
が、地域的にみて大学等、良い環境があれ有り、大学等の企画を推奨し（CMでもOK？）を取り込
む企画を推進しても此れからは面白いと思います。（内容 は慎重に？）
　　 　　　　　　
特になし

過去、数年間で比較的若い人に継続役員（経験者】をしていただいたが、若い人はいろんな 知識もあ
り、フットワークもよく思った以上の戦力、特に会場係は周りの信頼関係も強く 頼りにしていた。将
来夏祭りの中心的役員として期待できます。 このような人を今後も増員してゆきたいと思います。 き
つい仕事もありますが、基本、楽しかったね！の雰囲気にしたいものです。

今年の夏祭りポスターで暗喩的に警鐘を鳴らしていますが、みこしの担ぎ手はほぼ全て外部の支援に
頼っています。通り一遍の担ぎ手募集チラシだけではなく根源的には地元の担ぎ手を確保すべき手を
打つ必要があります。また、繋ぎとしてこどもみこしではないですが半纏の貸し出しを整備すべきと
思います。

※   夏祭りについて、提案・感想・意見など、下記にご記入願います。
　　来年以降の参考にさせていただきます


